

# 老实巷一居民楼起火

## 一男子逃生时坠楼受伤

□记者 马涛  
通讯员 王辉文

昨天中午约11点45分,海曙老实巷一幢居民楼失火,从4楼冒出滚滚浓烟。就在消防队员灭火时,一名男子从浓烟中爬到窗口,在围观群众“不要跳”的惊呼声中,突然坠下。目前,该伤者已被送医急救。

▶事发现场  
记者 马涛 摄



记者赶往现场途中,从天一广场附近就能看到浓烟往北飘散。华楼街、老实巷笼罩在呛人的烟味中。起火点位于老实巷3号楼,记者刚到达楼下,一辆救护车正好离开。围观群众说,起火的4楼有名男子从窗口摔到2楼挡板上,急救车送走的就是他。

记者在现场看到,十多辆消防车停在路上,数名队员正在灭火。警戒线外,有数百名群众围观。据许多目击者说,消防队员到场时,老实巷上停满了车,消防云梯车尚未展开,火场里的男子就掉了下来,很可惜。

事发正值午餐时间,华楼街上的人不少,上班族王女士正好目击到了该男子摔下的一幕。她用手机拍摄的视频显示,一名穿黑色T恤、着短裤的中年男子骑坐在4楼窗口,右脚在外,左脚朝内,屋内浓烟正往外滚,消防队员用水枪往他身上冲水。男子的腿好像被烧伤了,他试图去抓墙上细小的管道。

“他可能是想抓住那个管道爬下来。可那个和煤气管道一样,很细,很难抓。估计他当时已被熏得头昏脑涨了。”另一名目击者陈先生说,水枪刚一停,那名男子就扒着窗沿想往下爬,几乎所有的人都在叫

“不要跳”。就在这一瞬间,男子就掉了下来,摔在了二楼挡板上,那是一楼一家药店的顶棚,正好接住了他。

消防队员赶紧上去,用担架将该男子抬下来,送上了救护车。据现场120急救医生说,伤者下肢烧伤严重,而且摔伤,得赶紧送医急救。

“那个人被困在家里至少有10分钟,然后才爬到窗口的。”陈先生说,他在中山西路对面上班,从他在办公室看到对面起火冒烟,到来到现场后看到那名男子爬到窗口,时间过去了有10分钟。“估计是高压水枪的冷水,把他给浇醒了,才迷迷糊糊爬到窗口来的。”陈先生推测说。

起火楼房共7层,据住在6层的金阿姨说,摔伤的这个人她在楼道里碰到过,但不熟悉,也不知道名字。“他应该在50岁上下,一个人租住在这,家里有很多纸板盒等易燃物。”金阿姨说,要不是这些易燃物起火,一个大活人,怎么可能被堵在家里出不了门。

至昨天中午12点45分,大火被消防部门扑灭。火灾原因目前正在调查中。

## 居民区内汽车油漆店深夜爆燃 所幸未造成人员伤亡

本报讯(记者 马涛 通讯员 戴东琴) 昨天凌晨,江北正大花园10号楼的居民们,被楼下的浓烟、大火还有爆鸣声吓坏了,几乎彻夜未眠。据了解,凌晨1点多,正大路2-4号一楼的汽车油漆店起火,店内油漆、松香水等发生爆燃。大火最盛时,火苗烧到五楼,幸未造成人员伤亡。

起火爆燃的这家汽车油漆店位于正大花园10号楼的底层,上面5层是居民住宅。

记者在现场看到,这家油漆店面积有20多平方米,隔成两层,楼上较为狭窄。据江北消防大队提供的救援视频显示,凌晨1时14分,店内发生第一次爆燃,浓烟和明火往店外喷出2米多,瞬间将2名消防队员笼罩并扑倒。“在3小时的救援时间里,先后发生8次爆燃,每爆燃一次,火势就大一次,陷入拉锯战。”江北消防中队队员张蒙说,直到凌晨4点半,大火才被完全扑灭。

记者看到,此次火灾影响最大的,是10号楼靠右侧的5户居民,许多人家的空调室外机被烧毁。有些阳台窗户未关的,衣服和杂物被浓烟熏到,玻璃也被高温烘烤得爆碎一地。

记者查询得知,根据《危险化学品管理条例》和相关消防条例,居民区内不得储存易燃易爆化学品。据调查,这家店叫聚伟汽车油漆有限公司,成立于2010年。目前,消防、安监等部门正在对此事进行调查。

## 戒烟,很方便很轻松!

大多数吸烟者都戒过烟,有靠毅力的、也有用过药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟的烟等,但由于方法、原理不同,效果差别很大。有的人由于多次戒烟失败,因而对戒烟产品产生不信任,这都很正常。戒烟除了本人想戒,方法选择非常重要,好方法事半功倍,差方法花钱受累。

**国家发明专利产品——易星戒烟的烟**,针对尼古丁的成瘾性原理,科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味中药提取,形似香烟(有点燃、不燃和电子烟型),想抽就抽,清凉舒适不难受,连续使用6天即可。面市浙江14年,已帮助数万人戒烟。18年专业配方,口碑卓越,是难得的好方法。

**易星承诺:凡使用易星一大盒6天仍有烟瘾,将免费提供售后产品,直到满意为止。**

咨询:87325550、400-6063331,网址:www.jy531.com 淘宝:南苑戒烟服务中心

地址:开明街396号平安大厦10楼 四明、彩虹、美德信连锁 奉化:广平药店 余姚:东方大药房、天一商城烟酒柜、慈溪:新时代国贸(古塘街道天九街264号)宁海:华泰中西大药房、太平洋商厦烟酒柜 镇海:恒春药房、炼化 路驼:康旺大药房 北仑:港城大药房、西街老药 红联:寿仙堂 象山:益民大药房(天安路21号) (提供货到付款服务)

[发明专利号:ZL2011102177252]

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

## 不听朋友劝说 女司机醉驾被查

本报讯(记者 徐叶 通讯员 伊芳明) 5月7日凌晨零点30分,镇海交警大队民警在329国道清水湖附近设卡查酒驾,查获一名90后醉驾女司机。女子驾龄只有一年多。

据了解,女司机姓金,1992年生,镇海人。5月6日深夜,金某与一些朋友在庄市一家KTV里聚会,喝了大约4瓶啤酒,其间还吐了一回。7日凌晨聚会结束后,金某准备回家,朋友刘某没有喝酒,见金某喝了酒,就劝她喝酒后不要开车,还称自己可以送她回家。金某认为自己还清醒,完全可以操控车辆,而且从庄市开到家只需十几分钟,不会碍事。

朋友刘某扭不过她,便开车在前面为她开路,金某自己开车在后面跟着。途中,金某因体内酒精作用,又下车在路上吐了一回。可即便如此,她还是坚持要自己开车回家。两车开到329国道清水湖附近时,被设卡查酒驾的民警拦下。金某见刘某已在接受民警吹气检测,猛地一个急刹车,并表露出紧张的神态。民警发现异常后,迅速上前将金某控制,并对她进行呼气式酒精测试。检测结果显示,她血液里的酒精浓度为100mg/100ml,已达到醉酒驾驶机动车的标准。为此,金某的驾驶证将被吊销,而且还会被追究刑事责任。

## 通知 马明仁膏药铺贵宾卡已到

通知大家,马明仁膏药铺的贵宾卡已经到了,请用完老师规定周期康复的顾客带上身份证件到兴宁路142—2号的马明仁膏药铺来领取,请相互转告。

马明仁来到宁波也有半年多时间,现在来马明仁膏药铺贴膏药理疗的顾客也达到一千多人。这几天接到很多顾客打来的电话,大多数的顾客打电话都咨询了同一个问题:我们到马明仁膏药铺做了理疗,贴了膏药后效果确实不错,但就是不知道这次康复了能维持多久,如果一年、两年或三年后复发怎么办,马明仁膏药铺还会管我们吗?这个问题确实是很多顾客非常关心的问题,在这里我们向大家郑重承诺,只要是在我们马明仁膏药铺用足老师规定的周期康复之后的顾客,马明仁膏药铺都会给你一张马明仁膏药铺的贵宾卡,只要你有这张卡,不管你在一年、两年或三年之后复发,你带上贵宾卡到马明仁膏药铺来,贴任何的膏药我们都是免费的,我们不收一分钱。真正做到让您一次投资,长期享受到店免费贴膏药服务,没有后顾之忧。这就是马明仁百年传承,经久不衰的经营理念。

### 马明仁膏药口口相传,始终坚持“三不贴”的原则:

- 1.不在马明仁膏药康复范围内的坚决不贴。
- 2.不听老师的话,不能坚持按周期做理疗的坚决不贴。
- 3.性情烦躁、心态不好、态度不端正的顾客坚决不贴。

### 颈肩腰腿疼,就找马明仁

好消息:马明仁膏药在宁波地区开展的尊老爱老活动现已开始。年龄在55岁以上的老人带上身份证件,只要花5块钱办一张马明仁膏药铺的会员卡,就可以免费享受马明仁膏药铺的价值98元的理疗和免费试贴膏药的服务。

(请注意:为了避免造成拥挤,请先报名预约,没报名排号的一律不接待。)

预约 电话:0574—87158225

时间:早上8:00—下午6点

马明仁膏药铺地址:宁波市兴宁路142—2号(白鹤派出所对面)